	Réflexion 02 – Comparer le patrimoine de 2 entreprises

	Durée : 30’
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Contexte professionnel
Vous disposez de 100 000 € que vous souhaitez investir dans une en entreprise. Deux sociétés sollicitent vos fonds, (Document) laquelle allez-vous choisir ?

Travail à faire 
1. Représentez à l’aide d’un graphique le bilan fonctionnel sur la grille affichée à droite du tableau.
2. Calculez le fonds de roulement, le besoin en fonds de roulement et la trésorerie de ces 2 entreprises.
3. Dans quelle entreprise choisissez-vous d’investir ?
4. Justifiez votre choix.


Doc.  Les entreprises
	Entreprise 1
	[image: Une image contenant carrelé, stand, assis, douche

Description générée automatiquement]

	· Actif immobilisé : 850 000 €
· Actif circulant : 620 000 €
· Passif immobilisé : 960 000 €
· Passif circulant : 590 000 €
	· 

	Fonds de roulement


	

	Besoin en fonds de roulement


	

	Trésorerie


	

	Commentaire







	Entreprise 2
	[image: Une image contenant carrelé, stand, assis, douche

Description générée automatiquement]

	· Actif immobilisé : 820 000 €
· Actif circulant : 690 000 €
· Passif immobilisé : 700 000 €
· Passif circulant : 780 000 €
	· 

	Fonds de roulement


	

	Besoin en fonds de roulement


	

	Trésorerie


	

	Commentaire
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